
Agenda för återbildande av läkarsektionen inom SFAIM 

Kallade: Läkare i huvudstyrelsen; Björn Alkner, Ida Lindman, Daniel Castellanos Dolk, Helena Wallin, 

Eva Andersson 

1. Mötets öppnande

2. Val av mötesordförande

Björn väljs som mötesordförande 

3. Val av mötessekreterare

Ida väljs som mötessekreterare 

4. Val av justerare, tillika rösträknare, för mötet

Eva och Helena väljs 

5. Beslut att återuppta läkarsektionen i SFAIM (Den finns redan med i stadgarna)

Beslut fattas att återuppta läkarsektionen. I stadgarna står det att minst tre ska ingå. 

Björn, Ida, Daniel, Helena och Eva kommer att utgöra denna.  

6. Val av interimsstyrelse

a. Val av ordförande

i. Ida Lindman väljs som ordförande för läkarsektionen i SFAIM

b. Val av vice ordförande

i. Daniel Castellanos Dolk väljs som vice ordförande för läkarsektionen i SFAIM

c. Val av sekreterare

i. Helena Wallin väljs som sekreterare för läkarsektionen i SFAIM

d. Val av ledamöter

i. Eva Andersson och Björn Alkner väljs som ledarmöter

7. Fastställande av arbetsformer

a. Styrelsemöten

i. Minst ett möte per termin och därefter vid behov om frågor dyker upp eller

att huvudstyrelsen tar upp ämnen som diskuteras

b. Antal ledamöter

i. Minst tre bör vara med i sektionsstyrelsen. Samtliga läkare som är med i

huvudstyrelsen för SFAIM bör vara med. Past president kan fortsätta om

denna önskar. Inget maxtak bestäms idag. Vid årsmöte kan antal revideras

om man tex vill ta in någon läkare utifrån.

c. Frågor att driva

i. Öka intresset av SFAIM hos läkare/Nå ut till läkare/Medlemsrekrytering

ii. Kurs riktad endast mot läkare. Tex hands-on att ”arbeta som idrottsläkare”

iii. Idrottsmedicin som specialitet

d. Aktiviteter

i. Se ovan- arrangera kurs för läkare

8. Planering av kommande årsmöte

a. Fastställande av tidpunkt för årsmöte

i. Vid vårmötet i Lund 24/4-26. Kallelse skickas ut av Marie. Björn tar kontakt

med Andreas om sal på vårmötet. Dagordning för det mötet författas idag.

b. Planering för tillsättande av valberedning

i. Valberedning bestäms vid årsmötet. Kan räcka med en person. Eva frågar

Anders om detta.

9. Idrottsmedicin som specialitet



a. Ida och Björn jobbar vidare med detta. Kontakt har tagits ånyo med socialstyrelsen

som ej ännu har svarat. Ida mailar dem igen. Nästa steg blir att kontakta hälso- och

sjukvårdsministern direkt.

10. Övriga frågor

a. Generell info: Kostar ingenting extra för läkare att vara med i sektionen om de är 
med i SFAIM. Info till läkare som är medlemmar i SFAIM kan skickas ut att de kan gå 
med i sektionen. Sektionen har ingen egen ekonomi utan får i så fall äska pengar 
ifrån huvudföreningen. Likaså om sektionen skulle dra in pengar så skulle det tillgå 
huvudföreningen.

11. Mötets avslutande 


